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	PROGRAM  PRO SENIORSKOU VEŘEJNOST na SRPEN 2022
	 


Pro seniorskou veřejnost, tedy i pro vás,  jsme připravili:
ve středu 10.8. od 15 hodin – přednáška: Marcela Šášinková ze Středočeského muzea v Roztokách  – Zdenka Braunerová aneb (ne)obyčejný život malířky na přelomu století. Život a tvorba české malířky, grafičky, knižní výtvarnice a organizátorky kulturního dění Zdenky Braunerové (1858 – 1934) jsou již od dětství nerozlučně spjaty s Roztokami. V Malém mlýně, zakoupeném otcem umělkyně, advokátem a politikem Františkem Augustem Braunerem, trávila každé prázdniny, zde měla i svůj první ateliér. Tady vznikaly první kresby, v okolní přírodě objevovala krajinu, která se později stala hlavním námětem jejích obrazů. Studovat odjela do Francie, cestovala za uměním po celé Evropě. Měla široký okruh přátel  – umělců, literátů i všedních venkovských lidí. Francie se stala její druhou vlastí. Milovala lidové umění a přenášela ho do své tvorby. Byla mecenáškou mladých umělců, obdivovatelkou starých mistrů. Ve zralém věku si v sousedství rodinné vily zřídila vlastní ateliér, který se pro ni nestal jen dílnou, ale také místem setkání. Do ateliéru přicházela nejen malovat, ale rýt a tisknout grafické listy, navrhovat a zdobit sklo, tvořit viněty do krásných knih. Její odkaz je zapotřebí stále rozvíjet.








(vstupné 20 Kč)
ve středu 17.8. od 15 hodin – zpívání s kytarou a foukací harmonikou: hrát a zpívat nám přijdou manželé KOREČTÍ. 

ve středu 24.8. od 15 hodin – přednáška: Martina Kálalová – Povídání o (studiu v) Anglii. Martina Kálalová nám loni povídala o tom, jak se studuje a žije v Anglii v době covidu. Letos nám přijde povídat o tom, jaké to je, když covid povolil svůj stisk.

v pondělí 29.8. od 15 hodin – přednáška: Vojtěch Čurda – Život a dílo Reinharda Heydricha. Historik V. Čurda nám v roce výročí smrti „kata českého národa“ poví, co to bylo za člověka a připomene nám hrdinský čin českého odboje.
Dále se můžete stále objednávat na pedikúru, která probíhá vždy ve čtvrtek a pátek. Objednávejte se na čísle 220 921 242.

Individuálně je možné domluvit masáže na témže čísle (případně ještě 608 237 198)

Na akce  Horizontu, stejně jako na pedikúru, je možné domluvit si dovoz. Opět na číslech 220 921 242 nebo 608 237 198. Cena jedné cesty je 25 Kč.
