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	PROGRAM  PRO SENIORSKOU VEŘEJNOST na ZÁŘÍ 2022
	 


Pro suchdolské seniory jsme na tento měsíc připravili:
► ve čtvrtek 1.9. od 15:00 – přednáška: MORAVSKÁ ARCHEOLOGIE v lokalitě Pohansko u Břeclavi. Jedna z našich pohotovostních služeb ANNIE MALINOVÁ se léta a nadšeně účastní archeologických vykopávek a podělí se s námi o to, jak současný výzkum probíhá a co zajímavého se v poslední době ze středověkých památek našlo. 

► ve čtvrtek 8.9. od 15:00 – přednáška: POVÍDÁNÍ o MEXIKU.  

Náš pravidelný letní host ALEŠ HOFFMANN nás letos zavede do největší středoamerické země. Jistě bude řeč o památkách na první původní obyvatele, ale vzhledem k tomu, že pan Hoffman je biolog, uvidíme i mnoho zajímavých místních živočichů a rostlin.


Vstupné 20,- Kč

► ve středu 14.9. od 15:00 – přednáška: POVÍDÁNÍ o TERMITECH.

Zajímavosti ze života tohoto specifického druhu hmyzu nám přijde povědět prof. JAN ŠOBOTNIK, který se ve svém odborném působení zabývá především biologií termitů a strukturou a funkcí hmyzího těla.  








Vstupné 20,- Kč

► v úterý 20.9. od 15:30 – vystoupení  ŽONGLÉRSKÉHO TRIA AKORDEÓN. V triu působí Renata Němečková, která nám zpestřila letošní společenské setkání při příležitosti 21. výročí otevření Horizontu. Vystoupení proběhne v KOMUNITNÍ ZAHRADĚ.         

                                                                                                                          Vstupné 30,- Kč 
► v úterý 27.9. od 15:00 – koncert:  DUO BALSAM. . Na kytaru bude hrát ADAM HERMUTH, na flétnu BARBORA VODHANELOVÁ. 
        Vstupné 20,- Kč 
Dále se můžete stále objednávat na pedikúru, která probíhá vždy ve čtvrtek a pátek. Objednávejte se na čísle 220 921 242.

Individuálně je možné domluvit masáže na témže čísle (případně ještě 608 237 198)

Na akce  Horizontu, stejně jako na pedikúru, je možné domluvit si dovoz. Opět na číslech 220 921 242 nebo 608 237 198. Cena jedné cesty je 25 Kč.
