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	PROGRAM  PRO SENIORSKOU VEŘEJNOST na KVĚTEN 2023
	 


►čtvrtek 4.5. od 15:00 – přednáška: ŽIVOT BEZ ZRAKU. O tom, jaké to je obejít se bez očí a jaké jsou různé moderní vynálezy a vymoženosti, které nevidomým život usnadňují, nám přijde povídat RADKA KOMÁRKOVÁ  z nadačního fondu Mathilda, která tu loni měla zajímavé povídání o vodících psech ( a její čtyřnohý průvodce tentokrát opět přijde s ní)
►středa 10.5. od 15:00 – přednáška: POVÍDÁNÍ o ANTARKTIDĚ. Svou premiéru si zde odbyde cestovatel VLADIMÍR VÁCHAL. Jako téma si vybral dosti neobvyklou turistickou destinaci. Že šlo spíše o luxusní pojetí návštěvy tohoto kontinentu než o divokou expedici do neznáma? Jak podobnou cestu prožít z pohledu turisty i posádky lodi? Spolu s řadou fotografií si můžete přijít poslechnout přednášku o Antarktidě a pohledu, kterým ji Vladimír viděl. Přednáška přiblíží i faktické informace o místě a podíváme se i na několik detailů k terminologii ledovců či na doporučení k focení v mrazivých podmínkách.                                                                                                                  (vstupné 20,-)
►pondělí 15.5. od 15:00 – přednáška: manželský pár důchodců JARMILA a JIŘÍ MATZKEOVI v lednu sbalili batohy, aby utekli před chladnou evropskou zimou a vyrazili do VÝCHODNÍ ASIE, kde navštívili několik zemí až skončili v Austrálie. O své zážitky a postřehy z cesty, ale také o tom, že i ve vyšším věku, není nitné rezignovat na dobrodružné zážitky, se s námi přijdou podělit.  








(vstupné 20,-)
►úterý 23.5. – výlet: do ZOOPARKU SOBĚHRDY. Máme domluveného průvodce, který nám o různých zvířatech řekne nějaké zajímavosti. 


Zájemci, hlaste se!!

►čtvrtek 25.5. od 15:00 – přednáška: ALEŠ HOFFMANN, kterého už dobře známe, si pro nás připravil POVÍDÁNÍ o TÁDŽIKISTÁNU. 





(vstupné 20,-)
Dále se můžete stále objednávat na pedikúru, která probíhá vždy ve čtvrtek a pátek. Objednávejte se na čísle 220 921 242.

Individuálně je možné domluvit masáže na témže čísle (případně ještě 608 237 198)

Na akce  Horizontu, stejně jako na pedikúru, je možné domluvit si dovoz. Opět na číslech 220 921 242 nebo 608 237 198. Cena jedné cesty je 25 Kč.
