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	PROGRAM  PRO SENIORSKOU VEŘEJNOST na DUBEN 2023
	 


PRO SENIORSKOU VEŘEJNOST JSME NA DUBEN PŘIPRAVILI:

► úterý 4.4. od 9:30 – seznámení s virtuální realitou. Ve spolupráci s nadací Úsměv seniorům se budete moci podívat do nových světů – třeba do hlubin oceánu, na africkou savanu nebo do na druhý konec vesmíru. 
Pokud máte zájem si virtuální realitu vyzkoušet, ozvěte se!!

►čtvrtek 6.4. od 15:00 – přednáška: VČELY a OPYLOVAČI. O nezbytnosti opylujícího hmyzu, kterým rozhodně nejsou jen včely nám přijde vyprávět JULIE VČELÁKOVÁ   ze sdružení EKODOMOV.    

    






(vstupné 20,-)

►středa 12.4. od 15:00 – koncert: JOSEF ŠTÁGR, který vystupoval v mnoha světových muzikálech (např. Bídníci nebo Evita) nám přijde zazpívat NESMRTELNÉ PÍSNĚ TĚCH, KTEŘÍ NÁS UŽ OPUSTILI. 





(vstupné 20,-)

►středa 19.4. od 15:00 – výlet: do SKANZENU v PŘEROVĚ nad LABEM a do hostince v Kersku na vyhlášenou šípkovou omáčku s kančím masem, kterou známe z knihy filmu Slavnosti sněženek. 





Zájemci, hlaste se!!

►čtvrtek 27.4. od 15:00 – přednáška: MUDr. ZDENĚK SUSA, kterého známe z loňska jako poutníka do Assisi a z předloňska jako poutníka po českých hradech zde bude mít  POVÍDÁNÍ o ZDRAVÍ. Ti, kteří si ho pamatují, vědí, že je živým příkladem to, jak může být člověk ve vysokém věku po všech stránkách fit.  





(vstupné 20,-)
Dále se můžete stále objednávat na pedikúru, která probíhá vždy ve čtvrtek a pátek. Objednávejte se na čísle 220 921 242.

Individuálně je možné domluvit masáže na témže čísle (případně ještě 608 237 198)

Na akce  Horizontu, stejně jako na pedikúru, je možné domluvit si dovoz. Opět na číslech 220 921 242 nebo 608 237 198. Cena jedné cesty je 25 Kč.
