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	PROGRAM  PRO SENIORSKOU VEŘEJNOST na ČERVEN 2023
	 


Na mezinárodní den dětí budeme ve spolupráci se školu na školním pozemku uspořádali pro školáky jakési sportovní klání za použití různých kompenzačních pomůcek, aby si děti vyzkoušely, co je dřív nebo později čeká. Nazvali jsme jej HADICAP CUP. Na pořadu jsou rallye na invalidním vozíku, běh o jedné noze za použití francouzských holí, překážková dráha se slepeckou holí a další atrakce. Akce proběhne ve čtvrtek 1.6. dopoledne před školou. Chcete-li se pobavit na cizí účet, jste srdečně zváni.

 Na týž den večer od 18 hodin je plánovaná vernisáž výstavy výrobku z naší výtvarné dílny. I na tu jste srdečně zvány. Výstava i vernisáž budou na úřadě ve 2. patře v Alšově kabinetě.

PRO SENIORSKOU VEŘEJNOST JSME NA ČERVEN PŘIPRAVILI:

►středa 7.6. od 15:00 – koncert: POCTA WALDEMARU MATUŠKOVI. Známé i méně známé písně oblíbeného zpěváka bude zpívat a na kytaru se doprovázet JAROMÍR ADAMEC.  









(vstupné 30 Kč)
►středa 14.6. od 15:00 – koncert: KYTRA, FLÉTNA a možná i překvapení v podání LUCIE ŠŤAVÍKOVÉ a jejích přátel             (vstupné 20 Kč)
►čtvrtek 15.6. od 15:00 – společenské setkání při příležitosti 22. výročí otevření Horizontu

►středa 21.6. - výlet: na ZÁMEK ZBIROH. 


Zájemci, hlaste se!!
►čtvrtek 22.6. - koncert: VYSTOUPENÍ PĚVECKÉHO KROUŽKU ZŠ VOKOVICE.

►čtvrtek 29.6. - přednáška: JAN ŠOBOTNIK – ZNOVU za TERMITY. Loni nás pan Šobotnik vzal do Kamerunu. Povídal něco o termitech, ale hlavně o tom, jak se žije v podmínkách a poměrech, které jsou pro nás těžko představitelné. Letos by nám toho o termitech řekl víc.

Dále se můžete stále objednávat na pedikúru, která probíhá vždy ve čtvrtek a pátek. Objednávejte se na čísle 220 921 242.

Individuálně je možné domluvit masáže na témže čísle (případně ještě 608 237 198)

Na akce Horizontu, stejně jako na pedikúru, je možné domluvit si dovoz. Opět na číslech 220 921 242 nebo 608 237 198. Cena jedné cesty je 25 Kč.

