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	PROGRAM PRO SENIORSKOU VEŘEJNOST NA ŘÍJEN 2023
	


PRO SENIORSKOU VEŘEJNOST JSME NA ŘÍJEN PŘIPRAVILI:
►čtvrtek 5.10. od 15:00 – přednáška: manželé MONIKA a JIŘÍ VACKOVI vyrazili ještě za svobodna na kolech na dalekou cestu, kterou nazvali  EXPEDICE ALTIPLANO. Navštívili během ní 9 zemí Jižní Ameriky a najeli  14 224 km.









(vstupné 20 Kč)



  
►středa 11.10. - přednáška: MARTIN LOEW – POVÍDÁNÍ o 

KUBĚ. Náš každoroční oblíbený host nás tentokrát zavede na „ostrov svobody“.  











  (vstupné 20 Kč)
►středa 18.10. - přednáška: VLADIMÍR VÁCHAL – POVÍDÁNÍ o ANTATKTIDĚ. (Náhrada za neuskutečněnou přednášku z května.) Vladimír nás vezme do dosti neobvyklé turistické destinace. Šlo spíše o luxusní pojetí návštěvy tohoto kontinentu nebo o divokou expedici do neznáma? Jak podobnou cestu prožít z pohledu turisty i posádky lodi? Spolu s řadou fotografií si můžete přijít poslechnout přednášku o Antarktidě a pohledu, kterým ji Vladimír viděl. Přednáška přiblíží i faktické informace o místě a podíváme se i na několik detailů k terminologii ledovců atd.
(vstupné 20 Kč)

  
►středa 25.10. - přednáška: Ing. ROMAN MODLINGER, Ph.D. – LES a JEHO ŠKŮDCI. Přednášet bude odborník z fakulty lesnické a dřevařské ČZU.





Dále se můžete stále objednávat na pedikúru, která probíhá vždy ve čtvrtek a pátek. Objednávejte se na čísle 220 921 242.

Individuálně je možné domluvit masáže na témže čísle (případně ještě 608 237 198)

Na akce Horizontu, stejně jako na pedikúru, je možné domluvit si dovoz. Opět na číslech 220 921 242 nebo 608 237 198. Cena jedné cesty je 25 Kč.

